[bookmark: _GoBack]Las tradiciones son parte de la cultura y de tu vida. Es por esto que son importantes, las tradiciones nos unen y son celebraciones para recordar y conectarnos con nuestros antepasados. Cuando celebramos una tradición, usamos los ejemplos de nuestros antepasados para festejarlos. En cada parte del mundo hay variedades de tradiciones, tal vez no tan conocidas, pero de todos modos son importantes porque es como una definición de dónde vienes, en que crees, t cual es la cultura que sigues.	
El día de los muertos es de la cultura latina Americana. Esta tradición da a festejar difuntos familiares para recordarles, honrarlos y tenerles presente en las vidas de sus seres queridos que todavía viven. Esta gran fiesta se celebra en varios países, pero en México ha sido parte de sus vidas mucho más tiempo. Desde el 30 hasta el 2 de Noviembre. Como dice México Celebra A Sus Muertos, por Mariusa Reyes, en BBC México, se celebra esta tradición.
La importancia son los muertos, ellos son el centro de esta tradición. Los que festejan a sus muertos, creen que se encontraran de nuevo con sus familiares, pero en alma espiritual. Los difuntos son honrados con comida, objetos favoritos, y pertenencias de ellos. En esta tradición religiosa y dedicada a los seres queridos, suele ser triste pero feliz al mismo vez. Familiares y amigos  se unen y platican con sus difuntos, porque ellos están allí hasta ser despedidos la siguiente celebración a los muertos cada ano.
Una tradición como el día de los muertos es parte de las creencias de los latinos Americanos y los que creen en vida después de la muerte, porque ellos fallecieron. Tal vez no en vida real pero en una celebración que los hace sentir cerca de ellos cada quien tiene su forma, ritual, o manera de festejar una tradición. Esta gran fiesta es celebrada y dada importancia en las vidas de los que la festejan.
